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ESTIMATED ANNUALIZED BURDEN HOURS 

Type of respondents Form name Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden per 
response 
(in hours) 

Total burden 
(in hours) 

PCNASP Awardee ............................ Hospital inventory ............................. 13 1 8 104 
In-hospital care data ........................ 13 4 30/60 26 
Pre-hospital care data ...................... 3 4 30/60 6 

10 4 1 40 
PCNASP Hospital Partners .............. Hospital Inventory ............................ 650 1 30/60 325 

Total ........................................... ........................................................... ........................ ........................ ........................ 501 

Jeffrey M. Zirger, 
Lead, Information Collection Review Office, 
Office of Scientific Integrity, Office of Science, 
Centers for Disease Control and Prevention. 
[FR Doc. 2020–26632 Filed 12–2–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4163–18–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Proposed Information Collection 
Activity; Generic Clearance for 
Financial Reports Used for ACF 
Mandatory Grant Programs (OMB 
#0970–0510) 

AGENCY: Administration for Children 
and Families, HHS. 
ACTION: Request for public comment. 

SUMMARY: The Administration for 
Children and Families (ACF) proposes 
to extend data collection under the 
existing overarching generic clearance 
for Financial Reports used for ACF 
Mandatory Grant Programs (OMB 
#0970–0510). There are no changes to 
the proposed types of information 
collection or uses of data. 
DATES: Comments due within 60 days of 
publication. In compliance with the 
requirements of Section 3506(c)(2)(A) of 
the Paperwork Reduction Act of 1995, 

ACF is soliciting public comment on the 
specific aspects of the information 
collection described above. 
ADDRESSES: Copies of the proposed 
collection of information can be 
obtained and comments may be 
forwarded by emailing infocollection@
acf.hhs.gov. Alternatively, copies can 
also be obtained by writing to the 
Administration for Children and 
Families, Office of Planning, Research, 
and Evaluation (OPRE), 330 C Street 
SW, Washington, DC 20201, Attn: ACF 
Reports Clearance Officer. All requests, 
emailed or written, should be identified 
by the title of the information collection. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Description: ACF programs need 
detailed financial information from 
recipients that receive federal funds, 
such as grantees, to monitor various 
specialized cost categories within each 
program, to closely manage program 
activities, and to have sufficient 
financial information to enable periodic 
thorough and detailed audits. 
Information collected through the 
Federal Financial Report (Standard 
Form (SF)–425) provides general 
information, but does not provide 
program-specific information that is 
necessary for ACF program office 
decision making. This generic clearance 
allows ACF to collect program-specific 
financial information from mandatory 
grant programs. 

Program offices use the information 
collected under this generic information 
collection to: 

• Monitor program operations and 
prepare technical assistance and 
guidance, as needed. 

• Assist in the computation of the 
grant awards issued to each program’s 
grantees or annual incentive payments 
(Child Support Enforcement Program 
only). 

• Determine that child support 
collections are being properly 
distributed (Child Support Enforcement 
Program only). 

• Produce annual financial and 
statistical reports as may be required by 
Congress and respond to periodic 
detailed inquiries from Congress. 

ACF may require an information 
collection approved under this generic 
from funding recipients in order to 
obtain or retain benefits. 

Following standard OMB 
requirements for a generic information 
collection, ACF will submit a generic 
information collection request for each 
individual data collection activity under 
this generic clearance. Each request will 
include the individual form(s) and 
instructions, and a short overview of the 
proposed purpose and use of the data 
collected. OMB should review requests 
within 10 days of submission. 

Respondents: ACF-funded mandatory 
grant programs. 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument Number of 
respondents 

Number of 
responses per 

respondent 

Average 
burden hours 

per 
response 

Annual burden 
hours 

Mandatory Grant Financial Reports ................................................................. 1,000 4 10 40,000 

Estimated Total Annual Burden Hours: 40,000. 

Comments: The Department 
specifically requests comments on (a) 
whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 

information shall have practical utility; 
(b) the accuracy of the agency’s estimate 
of the burden of the proposed collection 
of information; (c) the quality, utility, 
and clarity of the information to be 
collected; and (d) ways to minimize the 

burden of the collection of information 
on respondents, including through the 
use of automated collection techniques 
or other forms of information 
technology. Consideration will be given 
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to comments and suggestions submitted 
within 60 days of this publication. 

Mary B. Jones, 
ACF/OPRE Certifying Officer. 
[FR Doc. 2020–26636 Filed 12–2–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–79–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Community Living 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Public Comment Request; 
Certification of Maintenance of Effort 
for Title III and Certification of Long 
Term Care Ombudsman Program 
Expenditures, OMB #0985–0009 

AGENCY: Administration for Community 
Living, HHS. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Administration for 
Community Living is announcing that 
the proposed collection of information 
listed above has been submitted to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for review and clearance as 
required under the Paperwork 
Reduction Act of 1995. This 30-Day 
notice collects comments on the 
information collection requirements 
related to the proposed information 
collection, Certification of Maintenance 

of Effort for Title III and Certification of 
Long Term Care Ombudsman Program 
Expenditures OMB #0985–0009. 
DATES: Submit written comments on the 
collection of information by 11:59 p.m. 
(EST) or postmarked by January 4, 2021. 
ADDRESSES: Submit written comments 
on the collection of information by: 

(a) email to: OIRA_submission@
omb.eop.gov, Attn: OMB Desk Officer 
for ACL; 

(b) fax to 202.395.5806, Attn: OMB 
Desk Officer for ACL; or 

(c) by mail to the Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
OMB, New Executive Office Bldg., 725 
17th St. NW, Rm. 10235, Washington, 
DC 20503, Attn: OMB Desk Officer for 
ACL. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Alice Kelsey, Administration for 
Community Living, Washington, DC 
20201, (202) 795–7342 Alice.Kelsey@
ACL.hhs.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
compliance with 44 U.S.C. 3507, ACL 
has submitted the following proposed 
collection of information to OMB for 
review and clearance. 

The Certification of Maintenance of 
Effort under Title III and Certification of 
Long-Term Care Ombudsman (LTCO) 
Program Expenditures provide 
statutorily required information 
regarding each state’s contribution to 
programs funded under the Older 

Americans Act and compliance with 
legislative requirements, pertinent 
Federal regulations, and other 
applicable instructions and guidelines 
issued by ACL. This information will be 
used for Federal oversight of Title III 
Programs and Long Term Care 
Ombudsman Program expenditures. 

Comments in Response to the 60-day 
Federal Register Notice 

ACL published a 60-day Federal 
Register Notice in the Federal Register 
soliciting public comments on this 
request. The 60-day FRN published on 
August 19, 2020, Volume 85, Number 
161, pages 51034–51035; ACL did not 
receive any public comments during the 
60-day FRN period. The proposed data 
collection tools are on the ACL website 
for review and public comment, please 
visit https://www.acl.gov/about-acl/ 
public-input. 

Estimated Program Burden 

ACL estimates the burden associated 
with this collection of information as 
follows: 56 State Agencies on Aging 
respond annually, and it takes each 
agency an average of one half (.5) hour 
per State agency per year to complete 
each form for a total of twenty-eight 
hours for all state agencies annually. 
The half hour estimate is based on prior 
years’ experience with States in 
completing these forms. 

Respondent/data collection activity Number of 
respondents 

Responses 
per 

respondent 

Hours per 
response 

Annual burden 
hours 

Certification on Maintenance of Effort under Title III ....................................... 56 1 .5 28 
Certification of Long-Term Care Ombudsman Program Expenditures ........... 56 1 .5 28 

Total .......................................................................................................... 112 2 1 56 

Dated: November 27, 2020. 

Mary Lazare, 
Principal Deputy Administrator. 
[FR Doc. 2020–26601 Filed 12–2–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4154–01–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Community Living 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Public Comment Request; 
Title III Supplemental Form to Financial 
Status Report (SF–425), OMB #0985– 
0004 

AGENCY: Administration for Community 
Living, HHS. 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Administration for 
Community Living is announcing that 
the proposed collection of information 
listed above has been submitted to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for review and clearance as 
required under section 506(c)(2)(A) of 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
This 30-Day notice collects comments 
on the information collection 
requirements related to the proposed 
information collection, Title III 
Supplemental Form to Financial Status 
Report (SF–425) OMB 0985–0004. 
DATES: Submit written comments on the 
collection of information by 11:59 p.m. 
(EST) or postmarked by January 4, 2021. 
ADDRESSES: Submit written comments 
on the collection of information by: 

(a) Email to: OIRA_submission@
omb.eop.gov, Attn: OMB Desk Officer 
for ACL; 

(b) fax to 202.395.5806, Attn: OMB 
Desk Officer for ACL; or 

(c) by mail to the Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
OMB, New Executive Office Bldg., 725 
17th St. NW, Rm. 10235, Washington, 
DC 20503, Attn: OMB Desk Officer for 
ACL. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Alice Kelsey, Administration for 
Community Living, Washington, DC 
20201, (202) 795–7342, Alice.Kelsey@
ACL.hhs.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
compliance with 44 U.S.C. 3507, ACL 
has submitted the following proposed 
collection of information to OMB for 
review and clearance. The Title III 
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